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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44827/answer/44828




YBaxaemneii Cepreii! 9Tu nHPEKIMY He BIUSIOT HA Ka4eCTBO IpeKuun. HapymeHus spekiuy Jalre
BCEr0 BBEI3LIBAIOTCS IICUXOJIOTUYECKUMHU, COCYAUCTHIMU U TOPMOHA/IBHEIMY IPUYUHAMU. BaM Hago
HAWTH TPAaMOTHOT'0 ypoJjIiora u mpouTu obcnemoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHEBIX

IIy3BIPHKOB, KaBEPHO30MeTpU1o, Y3M-Hommiep coCynoB II0JI0BOr0 YleHa, COaTh KPOBb Ha
TeCTOCTEPOH. C yBaXKeHUEM.



